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Zelenský na beznadějném výletu v USA: Porážka
kyjevského režimu i Západu se blíží. Kde se dnes
rozhoduje? Klaunův "plán vítězství"? Bombardujte
Rusko! Rakety už putují k nepřátelům USA. Putin: Nová
jaderná doktrína je hotova

protiproud.info/politika/8199-zelensky-na-beznadejnem-vyletu-v-usa-porazka-kyjevskeho-rezimu-i-zapadu-se-blizi-
kde-se-dnes-rozhoduje-klaunuv-plan-vitezstvi-bombardujte-rusko-rakety-uz-putuji-k-nepratelum-usa-putin-nova-
jaderna-doktrina-je-hotova.htm
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Tisk článku

Viktorie Nikiforová komentuje cestu Zelenského do Ameriky, a
popisuje bezvýchodnou situaci Kyjeva a Západu nejen na ukrajinské
frontě, ale i pokusy zastrašit Rusko, hrozbami bombardování jeho
území, k čemuž dal včera jasnou odpověď Vladimír Putin
zveřejněním nové ruské jaderné doktríny

Již několik měsíců nelegitimní prezident Zelenský vystoupil na
Valném shromáždění OSN, setkal se s (volebním podvodem
legitimizovaným) prezidentem Bidenem, a představil mu svůj „plán
vítězství“.

Bez ohledu na to, co si domlouvají a chtějí, o osudu Ukrajiny, ale
nyní už také Spojených států a vlastně celého světa - se už
nerozhoduje v New Yorku či Washingtonu.

Všechna rozhodnutí na toto téma
činí vojáci a důstojníci ruské
armády, která nyní nezadržitelně
postupuje. Obce v Kurské oblasti se
vracejí pod ruskou kontrolu:
například v Koreněvském okrese bylo tento týden osvobozeno přes
260 ruských občanů. Zároveň tam jsou likvidovány nejschopnější,
ukrajinské elitní jednotky.

https://protiproud.info/politika/8199-zelensky-na-beznadejnem-vyletu-v-usa-porazka-kyjevskeho-rezimu-i-zapadu-se-blizi-kde-se-dnes-rozhoduje-klaunuv-plan-vitezstvi-bombardujte-rusko-rakety-uz-putuji-k-nepratelum-usa-putin-nova-jaderna-doktrina-je-hotova.htm
https://protiproud.info/autor/viktorie-nikiforova.htm
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Rusko postupuje také na Donbasu. Drtí jakýkoli nepřátelský odpor.
Ukrajinci se hromadně vzdávají či dezertují. Na území bývalé
Ukrajinské SSR hoří každý den sklady se západní municí a
technikou. Vyřazují se tam letiště, železnice. Důsledně a
systematicky prakticky zaniká energetická infrastruktura. Každému
vojenskému profesionálovi je jasné, k čemu to povede.

 "Ukrajinci jen utíkají," popisuje situaci na frontě významný americký
vojenský expert. Neodvratná porážka Ukrajiny je už jasná na první
pohled. Proto Zelenský v New Yorku řekl, že „mír je blíže, než si
myslíme“? Samozřejmě že ne, on má jiný plán: Protože je v koncích,
potřebuje dotlačit NATO v čele se Spojenými státy do již zcela
otevřené války s Ruskem.

NENECHTE SI UJÍT!

V rozhovoru s doyenem české žurnalistiky, publicistou a
spisovatelem Milanem Syručkem, bude Petr Hájek odhalovat
dlouho tajená fakta z amerických i ruských archivních
dokumentů - kromě jiného prozrazujících, kde byly (a dnes
bohužel opět jsou, jen z druhé strany) cíle jaderných úderů na
našem území či o důkazech, jak náš prezident osobně platil
teroristy v Rusku - a mnoho dalších tajností z "Rubu a líce"
událostí, které náhle již nejsou "konspirační teorií"
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Sledujte v sobotu 28. září od 18:00 hodin či kdykoli poté!

V čem spočívá Zelenského Plán vítězství?

Proto spěchá se svým „plánem vítězství“ nad Ruskem. Podle něho
musí Bílý dům poskytnout jeho banderovskému režimu nejen další
obrovské hromady peněz, nejmodernějších zbraní a zaručit mu tím
jeho přežití, ale především zaútočit na ruské území americkými
(případně britskými) raketami dlouhého doletu. Přivezl do USA
"seznam cílů" a předstírá, že všechny jsou čistě vojenské.

Kyjevská junta však opakovaně prohlašuje, že jejím úkolem je
„způsobit Rusku co nejvíce bolesti“. Terčem mezinárodních teroristů
se proto mají stát obyvatelé Moskvy i Petrohradu, Kurska i
Belgorodu a stovek dalších velkých i malých měst v Rusku.

Chtějí ale Američané v očích světové veřejnosti vypadat jako krvaví
teroristé? To je otázka. I když by se úplně vykašlali na svou reputaci,
nadále se třesou strachem o vlastní kůži. Reakce Ruska může být
totiž mimořádně bolestivá a ruské protivníky děsí zejména její
nepředvídatelnost. Asymetrické strategie jsou silnou stránkou
Moskvy.

Spojené státy už dostatečně panikaří z představy dodávek ruských
raket, včetně hypersonických, jemenským Hútíúm, neboť oni s nimi
budou s radostí útočit na americké letadlové lodě - a teprve pak
uvidíme, jestli je tento údajný zázrak techniky opravdu tak
nezranitelný.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Dlouho očekávaný rozhovor Petra Hájka s výjimečnou osobností
české (a dnes již i světové) "alternativní" zdravotní scény Jiřím
Černotou
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V pořadu Zdraví v Protiproudu se kromě jiného dozvíte o
unikátních novinkách ve vývoji a produkci fascinujících zcela
přírodních prostředků na posílení těla i ducha - včetně dosažení
praktické dlouhověkosti.

 Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si
můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout
i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy  pomůžete nejen sobě,
ale i další existenci Protiproudu

Stovky možných zničujících odpovědí

Dalším zdrojem paniky je strach o podmořské kabely, jejichž
poškození může vést k výpadkům elektřiny, internetu, mobilní
komunikace a všeobecnému chaosu po dlouhou dobu. Globalisté se
také bojí kybernetické války. Když jen takový letní „výpadek“ ve
Windows vypnul bankomaty a narušil jízdní řády vlaků a letadel, co
by se asi stalo poté, kdyby Moskva zorganizovala masivní
kybernetický útok na západní infrastrukturu.

Všechny tyto obavy jsou otevřeně prezentovány v americkém tisku.
A to se novináři zapomínají zmiňovat o ruských ponorkách, které se
mohou zcela nečekaně objevit kdekoli v oceánu. Moskva také může
Američanům připomenout skvělou operaci „Anadyr“ při přesunu
ruských jaderných zbraní na Kubu. I toho se Američané bojí. V

https://youtu.be/QliptymKrP8
https://www.mybewit.com/r/protiproud
https://bewit.love/?i=protiproud
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současnosti tedy zůstává nejsilnější zbraní Ruska nejasnost hrozby.
Kam to poletí, kdy, jak to bude vypadat - čím méně dokážete
nebezpečí předvídat, tím je hrozivější.

Manévrovat mezi těmito alternativami a předstírat, že Američané
povolení udeřit na Rusko nedali a Ukrajinci dělají všechno sami, také
neprojde. Putin jasně oznámil, že průzkum a určování cílů provádějí
Američané a další představitelé zemí NATO. Proto ruská odpověď,
ať už bude jakákoli, adresována primárně západním protektorům
Kyjeva.

DOPORUČUJEME:

Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s
vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné.
Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní
schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti.
Pomozme si!

SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
 objednávejte zde

Útoky na Rusko Moskvu jen posílí

Opravdu si Západ myslí, že útoky na Rusko mohou přimět Moskvu
ke kapitulaci? Jistěže ne, výsledek bude přesně opačný. Brutální
teroristické útoky Rusy jen spojí a posílí odhodlání, bojovat tvrdě až

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
https://fkp.supramedex.eu/cs/porders/l8yzrc2
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do konce.

Na každý takový útok, ať už se jedná o útoky na Sevastopol,
Belgorod, útok na Kurskou oblast nebo teroristický útok v zábavním
centru „Crocus“, Rusko odpovídá posunem fronty více na západ.
Rusové  za dva a půl roku Speciální vojenské operace stále potupují
vpřed. Rezervy Ukrajiny jsou téměř vyčerpány a Rusko má v počtu
jednotek několikanásobnou převahu.

Prezident Putin vysvětlil, že povolení úderů na ruské území by
znamenalo vstup států NATO do války s Moskvou. A v televizím
(poprvé přímo přenášeném) jednání Bezpečnostní rady oznámil
včera rovněž podstatné snížení prahu nutného k použití ruských
jaderných zbraní.

Jádro spočívá v tom, že stát - byť bez jaderných zbraní - který
napadne ruské území ve spolupráci s jadernou velmocí, nedbude
čelit odpovědi sám - ale také ona jaderná velmoc. Jasněji už to říci
nelze. Teď mají Washington a teoreticky i Londýn a Paříž jasně na
výběr. Vědí, do čeho sami - a jejich poddaní (nazývaní spojenci")
případným bombardováním Ruska za ukrajinskou zástěrkou půjdou. 

Braňme se, nepodvolení!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě
současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z
možností je spoření či "konzervace" svých financí právě ve zlatě.
Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny
totiž bezpečné jsou).



7/9

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své
spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak
na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali.

Sledujte ZDE: Občanská sebeobrana nepodvolených: Že klesla
inflace? Lež! Necpat peníze fialové černé díře do chřtánu!
Banky zběsile nakupují. I ta česká. Proč? Zlatý standard pro
každého. Co se zlatem ve válce? Národ sobě i Protiproudu!

Mír je blíž, než si myslíme?

NATO se pokusilo využít Ukrajinu jako polygon pro zkoušky
moderních zbraní a přípravu na další - po Napoleonovi a Hitlerovi v
pořadí již třetí - přepadení Ruska. Paradoxní ale je, že tímto
způsobem především perfektně vycvičili ruskou armádu. V praxi si
osvojila nejmodernější technologie, a způsoby vedení války. A
zároveň si zachovala obrovský mobilizační potenciál. V zemi se díky
nebývalé aktivaci vojensko-průmyslového komplexu, rozjela na plno
zbrojní výroba bez vážných dopadů na ekonomiku.

Evropské země NATO však nic z toho neznají. Nemají ani
dovednosti ani zkušenosti z moderní rozsáhlé války, ani jednotný
obranný komplex, ani silnou rostoucí a prosperující ekonomiku.

https://protiproud.info/politika/7990-obcanska-sebeobrana-nepodvolenych-ze-klesla-inflace-lez-necpat-penize-fialove-cerne-dire-do-chrtanu-banky-zbesile-nakupuji-i-ta-ceska-proc-zlaty-standard-pro-kazdeho-co-se-zlatem-ve-valce-narod-sobe-i-protiproudu.htm
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Jakákoliv eskalace u nich vyvolává nepříjemné dilema – buď
připustit těžkou krizi západních států nebo jejich totální destrukci. Ať
už bude reakce Ruska jakákoli, stane se pro ně osudnou.

Jen v tomto smyslu má - krásou nechtěného - krvavý klaun Zelenský
na výletě za svými americkými pány pravdu: „Mír je blíž, než si
myslíme“. Pouze už neříká, že cesta k němu vede přes rychlou
porážku Ukrajiny.

Američané a "jejich" Západ k tomu významně přispěli, takže nyní
mají na výběr: Buď se vzdají kyjevské junty, nebo zmizí ze světa
spolu s ní.

Je to na nich.

Zdroj.

na hlavní stranu
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Ševčík: Zůstávám nepodvolený! Pirátská tragikomedie ve
fialovém. Washington dal příkaz?...

Protiproud TV uvádí rozhovor Petra Hájka s ekonomem doc. Ing.
Miroslavem Ševčíkem, CSc. nejen o čachrech... více čtěte zde

Zelenského plán vítězství: Opsal přes kopírák Hitlerovu vizi?
Goebbelsova propaganda ale...

Václav Danda se zamýšlí nad skutečnými důvody Zelenského cesty
do Spojených států, kde chce předvést svůj... více čtěte zde
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